

大家好，关于理财受股市影响吗很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于理财受股市影响吗知乎的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 银行理财可直接投资股票，会影响理财安全吗？又怎么影响股市？](#)
- [2. 如果银行理财可投资A股，会对中国股市造成什么样的影响？](#)
- [3. 支付宝里面的理财产品与股市有关系吗？有什么关系？](#)

## 银行理财可直接投资股票，会影响理财安全吗？又怎么影响股市？

在今年4月资管新规出来之前，银行理财资金虽然不能直接入市，但是很多产品都会通过绕道的方式间接入市，分为两种：一是银行委外；二是股票配资。

1、什么是银行委外？举个例子：某银行理财通过投资人A、B、C、D.....筹集到了100亿资金，这个银行可以拿出其中的5亿交给某证券公司和信托公司打理，从中获得投资收益，这是最简单的模式了。

实际过程中，银行委外往往要复杂一些，比如银行理财资金来源一般都是风险承受能力低的银行理财客户，当银行要进行委外合作的时候往往要求固定收益，一般是6%左右。一般的做法是设立一个账户，分为优先级和劣后级，比如银行作为优质级出资5亿，证券公司或信托公司作为劣后级出资1亿，当亏钱的时候，银行可以提前平仓，当赚钱的时候银行可以优先获得收益。

2、什么是股票配资？比如A想炒股又没钱，那怎么办？当然是借，方法也是也是由券商或信托公司设立一个优先级和劣后级的账户，银行理财是优先级，A是劣后级。资管新规规定，权益类产品分级比例不能超过1：1，也就是A和银行理财资金一半一半。

根据《中国银行业理财市场报告》，截至2017年底，银行理财产品存续余额29.54万亿元，其中在股市当中的配置占比是9.47%左右，大约是2.79万亿，虽然占比不大，但是这近3万亿的资金如果全撤出股市也够喝一壶的了。

在资管新规之后，监管层对银行理财委外业务和通道业务进行了严格的规范，银行理财通过绕道的方式进入楼市受到了严格的限制，这个时候在股市里面万亿资金的一举一动都会对行情产生重大的影响，我们都知道资管新规正式稿是4月底发布的，而股市跌得最厉害的也差不多是那时候。

而如今，监管层直接允许银行理财开立证券账户，相关于承认这部分资金合规，给

银行理财资金进入股市增加了底气。对于银行股和股市是非常大的利好。

我一直认为，2018年中国股市的主要利空来源于中美博弈、金融监管，现在银行理财可以开立证券账户，意味着资管新规对股市的影响大大弱化，而目前A股对中美博弈利空已经消化了几个月，预示今年后几个月股市有相对较好的市场环境。

如果银行理财可投资A股，会对中国股市造成什么样的影响？

银行理财投资股市，在17年以前是可以的，只不过逐步被规范和清理，主要是资管和理财的新规在不断规范和完善，从而导致了很多人银行理财和资管在清理中逐步退出。

如今重新鼓励银行和理财资金投入股市，不论是公墓还是私募形式，目前在主要四大国有银行的带头和带动之下会逐步回升这个趋势。

尤其是今天发布的关于指数期货的重新放开，对银行理财资金这类大型机构和资金来说，是一个对应的支持，因为银行理财资金规模庞大，在二十万亿的规模，尽管逐步的入市需要时间，但是由于指数期货的放松，让他们有了更好的对冲指数波动的工具，可以预期，长期的银行理财资金会在逐步规范和逐步恢复入市的趋势下，更加有利于市场的长期稳定和长期价值投资的稳定。

如果没有指数期货的全面放松，那么类似银行理财和qfii以及明晟指数，养老金，企业年金之类的大型长期稳健的资金和机构无法全面和长期深度地进入股市，毕竟，我们的市场长期不健康，波动大，股灾频繁，如果缺乏有效的对冲工具，他们无法保持投资的基本稳定。

要想希望股市在银行理财资金推动下马上立竿见影，也是不现实的，因为不论股市内在很多体制和机制还没有被彻底优化完善，经济周期也不支持如此乐观的全面牛市的到来。只能说雪中送炭有，锦上添花的条件还是不具备！

支付宝里面的理财产品与股市有关系吗？有什么关系？

支付宝里大部分的理财产品与股市并没有什么直接的关系，除非那些参与股票投资的指数型、偏股型、混合型基金产品！

支付宝里的理财产品

我们可以将支付宝里面的理财产品大致可分为：固收类和权益类产品。

固收类产品，主要投资于银行存款、国债、金融债券等流动性良好的固定收益类产品，其主要特点就是本金安全可靠、收益比较稳定。比如余额宝、定期理财产品、货币基金及债券型基金产品。这一类产品，与股市没有直接的关系，受到很多普通投资者的喜爱！

权益类产品，风险相对较高、预期收益也会比较多。比如偏股型、指数型基金，受股市的影响就很大，当股票行情较好时，可以获得不错的投资收益；而一旦股市波动、甚至下跌，很有可能本金会面临亏损！比如，今年年初投资的股票类基金产品，到现在为止亏损 - 10%就算不错了，甚至亏损高达30%也很正常！

### 如何选择理财产品

今天（2018-10-11）上证指数暴跌 - 5.22%，千股跌停，市场惨淡不堪，这个时候去投资与股票相关的权益类资产肯定是不明智的！现在，应该是“广积粮”的策略，资金应以稳定收益、流动性较好的固收类产品为主！

而这个时候也要紧盯股市行情，越是这种“无厘头”的大跌，越有可能加快完成筑底、开始反弹，所以，这个时候不能心急、更不能冒进，等待机会即可！

总之，支付宝里面的理财产品大部分都是固收类产品，与股市关系不大；但也有与股市息息相关的权益类产品！

欢迎大家在评论区留言交流！财经问题就请点击关注【操盘手信一】！！！！

理财受股市影响吗的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于理财受股市影响吗知乎、理财受股市影响吗的信息别忘了在本站进行查找哦。